

海曙青林湾一期前晚发生命案 一居民在地下车库被害

本报讯(记者 戴伟龙) 昨天下午,海曙警方官方微博透露,8月13日晚9时许,海曙一小区地下车库内发生一起命案。死者为该小区一名男性住户。目前,市区两级公安机关已成立专案组,对此案展开全力侦查。

案件发生在青林湾一期。记者昨天来到现场,尽管离案发已经过去了12个小时,还有不少居民聚在一起议论头天晚上发生的事情。在一位热心居民的指引下,记者来到了一期东区的地下车库,沿着通

道进去,前方一个角落设置了警戒线,里面几位警察正在忙着勘验现场。记者看到,地面上还有明显的血迹。

据小区的一位居民说,案件发生在13日晚上9点左右。等有人发现时,袭击者已经逃之夭夭。“听说死者只有40岁左右,是自己开企业的。就这么走了,真是让人痛心。”

采访中,不少居民对小区的安保颇有看法。青林湾一期的车辆出入口在靠近姚江的北门,“江边就是

绿化带,平时比较冷清,坏人也容易在这里藏身,小区的车辆出入口设在这里很不理想。”一位居民说,附近的几个小区都安装了门禁设施,人员车辆出入都要刷卡,可这里却可以自由出入。“前几年管得还比较严。可自从来了新的物业公司以后,管理就明显不如从前了。”

有位居民告诉记者,就在上个月,在小区的地下车库里也发生过女主被坏人劫持的案件。“幸亏她机灵,才没有遭受伤害,坏人也已经被警察抓住了。”居民们都说,接连发生这样的案件,物业公司真该好好整改了。



白鹤社区新建岗亭数月无人值守 因为用电问题才空置,下月底能投入使用

本报讯(记者 吴震宁 实习生 兰颖颖) 小区主要通道口造好的4个多月的岗亭,一直都没有见有保安在里面值守。近日,江东白鹤社区有居民向本报87777777新闻热线反映了这样一个情况,并质疑莫非是社区花钱唱一出“空城计”?记者了解后得知,这些空置的岗亭因为用电问题还没解决,最快在9月底才能投入使用。

大概在4月份,白鹤社区张大妈家的楼下造起了一个新的保安岗亭,这让一直都担心治安问题的老人家心里平添了几分安心。但是,4个月过去了,张大妈始终没能见到设想中该呆在岗亭里值班的保安师傅,心里不免有些失望。“社区花钱造的这岗亭就只是用来摆设,吓唬吓唬小偷的?”张大妈有

这样的疑问。

昨天上午,记者就在白鹤社区转了一圈,确实发现了铁将军把门的4个保安岗亭,都位于小区的主要通道口,大多挨着居民楼而立,但里面空荡荡没有任何摆设。

“我们居民现在最想知道的,就是何时能有保安来岗亭值守?”家住小区15幢的郑女士说。

记者找到了白鹤社区的汪书记,说起这事,他也很着急。据介绍,在去年年底,为了加强小区的治安管理,白鹤街道出资在小区主要出入口新建了5个岗亭。“其中设在白鹤菜场门口的,从去年11月建好不久就开始投入使用了。其它4个直到今年三四月才通过验收。”汪书记说,虽然这些岗亭通过了验收,却遇

到了通电的难题。

最初社区打算从岗亭附近居民楼那里接电,按用电量给居民补贴,但实际操作时,发现居民家现在都用阶梯电,不好计算。最后只能向供电部门申请送电。上个星期,社区已经将所需的表格、证件送往供电部门,着手办理一系列手续。估计最快在9月底这些岗亭就能投入使用。

负责小区物业管理的宁波江东新森物业服务有限公司负责人朱经理表示,虽然现在岗亭暂时还未投入使用,但已经配置了一定数量的保安在社区内流动巡逻。“白鹤社区作为老小区,出入口四通八达,人员进出繁杂,治安重点是在加强巡逻的力度上。未来岗亭投入使用后,更多的安保力量也还是要投入到巡逻上去。”朱经理说。



被龙观乡村民抓住的白头蝯。

鄞州龙观发现白头蝯

本报讯(记者 边城雨 通讯员 梁锋 实习生 陈葛泉成) “像我们这样打小就在山里长大的,见过的蛇也有不少,像这条,还真是第一次。”昨天上午,龙观乡大路村村民吴言波拨打本报新闻热线87777777报料,称他和伙伴在路边捕获了一条不知名的怪蛇。

记者在现场看到,这条蛇长约50厘米,黑底白头,头部呈三角形且有浅褐色斑纹,有朱红色横斑,躯干呈圆柱形。

吴言波讲述了发现经过。昨天早上7点10分,和往常一样在路边散步的他骤然发现前方路边草丛里有个奇怪的东西。走上前去,发现是一条叫不上名字的蛇,一动不动地趴在岩石堆里。看着这蛇样子特别,吴言波当即喊来了一个朋友,两个人一起动手,先是用木棍摀住怪蛇的七寸,然后用一个大玻璃瓶

套向蛇头,把怪蛇装到了瓶里。

“我们问村里的老人,都说没见过这样的蛇。”会不会是一种珍稀保护动物?因为不知道该如何处置,吴言波想来想去,还是给龙观乡政府打了一个电话。

龙观乡农办的工作人员很快赶到了现场,并把怪蛇带回了乡政府。通过多方咨询,找资料比对,他们判定其为白头蝯。昨天下午,工作人员将蛇带到深山放生。

之前我市余姚、奉化也曾发现过白头蝯的踪影。这种蛇是中国极濒危物种,毒性很强,有人称其为我国27种已知毒蛇中最毒的一种。不过,白头蝯是一种防御性的动物,一般不会主动攻击人。

动物保护专家提醒市民,如果遇到,请悄悄地避开,勿下手去抓,因为蛇是群居动物,附近还有它们的伙伴,这种行为可能会招致危险。



腕上盛宴--第六届钟表节给力开幕

冰点低价--全场手表年度回馈 7.5折起

再刷银联卡享 9.5折 (个别除外, 详见现场明示)



给力一 品牌爆款登陆 甬城独家超低价

给力二 学生表 惠价迎战新学期

给力三 六级好礼 盛情回馈

给力四 购手表转发朋友圈微信 立减10元

给力五 十万元红包大放送 活动期间, 通过微信报名、报纸剪角, 均可“0”元领取抵用券1张(满1000元抵10元/单件商品限用1张)。

表情达意 腕影魅动

举止之间 闪耀优雅



TIME: 8月15日-9月2日

十万红包 大放送 满1000元 抵10元

二店网址: www.nb200.com 二店淘宝店: nb200.taobao.com 本次活动个别商品除外 如有利禄, 以现场明示为准。本次活动不参加二店贵宾卡刷卡活动!